
Житель города Барнаула признан виновным в жестоком убийстве соседки

Собранные следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в конце сентября 2018 года в своем доме в городе Барнауле осужденный распивал спиртное со своей супругой и 42-летней соседкой. Когда наступил вечер, он попросил жену сходить в магазин за алкоголем. После того, как женщина ушла, он стал избивать гостью, а затем нанес не менее 25 ударов ножом и отчленил ей голову. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия мужчина вину признал, мотивировав свои действия тем, что убить женщину его заставил «внутренний голос». Однако по результатам психолого-психиатрической экспертизы он признан вменяемым и в момент совершения преступления отдавал отчет своим действиям. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание и назначил подсудимому наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

24 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1284483>